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日程 議          題 

第１  会議録署名委員の指名 

第２ 選 第 １ 号 小金井市教育委員会委員長の選挙について 

第３ 議案第１７号 小金井市教育委員会教育長の任命について 

第４ 協 議 第 １ 号 小金井市教育委員会の議席について 



１ 

 

開会 午前８時５０分 

 

鮎川委員長  皆様、おはよう。 

職務代理者    ただいまから平成２４年第３回小金井市教育委員会臨時会を開

催する。 

本日の教育委員会臨時会においては、平成２４年３月３１日付

けで伊藤委員長の任期が満了したことに伴い、「地方教育行政の 

組織及び運営に関する法律」第１２条第４項の規定に基づき、委

員長職務代理者である私が委員長に代わって議事の進行を行うの

で、委員の皆様には円滑な議事の進行にご協力を願う。 

議事に入る前に、ご報告する。平成２４年第１回小金井市議会

定例会において、教育委員会委員の任命に関する議案が審議され

た。平成２４年３月２１日の本会議で、採決の結果、津幡道夫さ

んを教育委員会委員に任命することが同意され、本日から辞令が

交付されていることをお知らせする。なお、のちほど議席につい

て決定するが、仮に現在お座りいただいている席で議事を進行す

る。 

それでは、日程第１、会議録署名委員の指名。本日の会議録署

名委員は、髙木委員にお願いし、もう一人は私、鮎川が署名委員

となることとする。よろしくお願いしたい。 

 

（委員一同異議なく、上記２名が選出された。） 

 

それでは、日程第２、選第１号、小金井市教育委員会委員長の

選挙についてを議題とする。提案理由の説明をお願いする。 

 

尾上学校      平成２４年３月３１日付けで伊藤委員長の任期が満了したこと      

教育部長    に伴い、地方教育行政の組織及び運営に関する法律、第１２条第 

１項の規定に基づき、委員長を選挙する必要があるため、本案を

提出する。なお、委員長の任期は同法第１２条第２項の規定によ 

り、本日から平成２５年３月３１日までの１年間となる。 

 

鮎川委員長  それでは、選挙の方法について意見をいただきたい。いかがか。 

職務代理者 

 



２ 

 

髙木委員   従前、指名推薦のかたちで決定をしてきた。今回も指名推薦の

ほうが良いと思う。いかがか。 

 

鮎川委員長  ただいま、指名推薦という意見があったが、いかがか。 

職務代理者 

  （委員一同異議なしの声） 

 

鮎川委員長  異議なしと認め、指名推薦の方法で決定する。どなたか推薦者 

職務代理者   を挙げてもらえるか。 

 

髙木委員  私は、伊藤恒子委員を推薦する。伊藤委員は平成１４年の４月

１日から教育委員会委員に就任され、平成２３年４月１日から平

成２４年３月３１日まで委員長の職にあり、教育委員活動におい

て中心的な役割を担っている。また、本市の教育の実情に精通し

ていて、実状に沿った政策決定あるいは推進に力を発揮していた

だけると思う。私は、教育委員会の委員長に伊藤恒子委員が適任

と思う。 

 

鮎川委員長  ただいま、伊藤恒子委員を委員長にとの推薦があったが、皆様 

職務代理者   の意見はいかがか。 

 

 （委員一同異議なしの声） 

 

鮎川委員長  出席者全員が賛成であるので、伊藤恒子委員が委員長に決定し 

職務代理者   たことをお知らせする。それでは、一言ご挨拶をお願いしたい。 

 

伊藤委員長  ただいま、ご推薦をいただいて、私には重い任だと思うが、皆

様のご協力を得て任務を果たして参りたいと思う。今年はことの

ほか新しい人たちをお迎えすることが多い、そういう教育委員会

にあって、また２０１３年の国体を引き受けなくてはならないと

いうことだ。たいへん課題も多いと思うが、一緒に力を合わせて

果たして参りたいと思うので、どうぞよろしくお願いしたい。 

 

鮎川委員長  伊藤委員長には任期満了までよろしくお願いする。 

職務代理者   これで私は議事進行の任を解かせていただく。ありがとう。 



３ 

 

 

伊藤委員長  それでは、議事を続けさせていただく。 

  日程第３議案第１７号「小金井市教育委員会教育長の任命につ

いて」を議題とする。「地方教育行政の組織および運営に関する法

律」第１６条第２項の規定に基づき、新たに教育長を任命する必

要があるため本案を提出する。なお、教育長は当該教育委員会の

委員長を除く委員である者のうちから教育委員会が任命すること

と規定されている。任命方法について意見はあるか。 

 

鮎川委員長  従前、指名推薦の方法で決定してきた。今回も指名推薦の方法 

職務代理者   でいかがか。 

 

伊藤委員長  いかがか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員長  それでは、指名推薦でお願いしたい。指名推薦の方法で決定す

るにあたり、推薦者をよろしくお願いしたい。 

 

鮎川委員長    津幡委員を推薦する。津幡先生のご経歴や様々なご活躍ぶりを私 

職務代理者    が申し上げるのは甚だ僭越とは思うが、校長先生でいらっしゃった

時代から、一市民として様々な素晴らしいご活躍を伺っていた。   

是非よろしくお願いしたい。 

 

伊藤委員長  ただいま、津幡委員を教育長にと推薦があったが、ほかにご意

見はあるか。 

  よろしいか。 

  では、本件について津幡委員の一身上に関する事件であるので

「地方教育行政の組織および運営に関する法律」第１３条第５項

の除斥の規定により議事に左右することができないので、津幡委

員の退席をお願いする。 

 

  （津幡委員が退席） 

 

伊藤委員長  それでは、議事を続行する。 



４ 

 

小金井市教育委員会教育長に津幡委員を任命することに意義は

あるか。 

 

  （委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員長  異議なしと認める。よって、小金井市教育委員会教育長に津幡

委員を任命することと決定する。 

  それでは、津幡委員の入室を認める。 

 

 （津幡委員が入室） 

 

伊藤委員長  ただいま、津幡委員を教育長に任命することに決定したのでお

知らせ申し上げる。 

 

津幡教育長  ありがとう。 

 

伊藤委員長  ここで、津幡教育長から一言ご挨拶をお願い申し上げる。 

 

津幡教育長  本当に重たい職のご指名をいただいて改めて身が引き締まる思

いだ。市内に５年間お世話になった微かな実績、ご縁があって、

今回のようなたいへん重い職を引き受けさせていただくことにな

ったが、なんと言っても皆様方のご支援がなくては当然成り立た

ないわけであり、伊藤委員長をはじめ委員の皆様方そして事務局

の皆様方の温かいお引き立て、そしてご鞭撻いただきながら職を

全うしていければ幸いと思っている。是非お願い申し上げる。 

 

伊藤委員長  次に、日程第４、協議第１号「小金井市教育委員会の議席につ

いて」を議題とする。 

議席については、委員長が議席番号１、委員長から見て左側が

議席番号２、鮎川委員長職務代理者の議席。委員長から見て右側

が議席番号３、髙木委員の議席。委員長職務代理者の左隣が議席

番号４、宮本委員の議席。その向かい側の席が議席番号５、津幡

教育長の議席となる。さきほど、教育長が決定したので、現在暫

定的に掛けていただいている議席どおりとなるが、ご意見はある

か。 



５ 

 

        （委員一同異議なしの声） 

 

伊藤委員長  異議なしと認め、議席を決定させていただく。 

以上で、本日の日程は全て終了した。これをもって、平成２４年

第３回小金井市教育委員会臨時会を閉会する。 

 

閉会 午前９時０２分 


